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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

Київ

30 жовтня 2024 року                            № 340

Про внесення змін 
до рішення Національної комісії 
зі стандартів державної мови
від 27 серпня 2024 року № 274

Відповідно до частин першої та четвертої статті 47 Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної», пунктів 7 і 12 
Положення про Національну комісію зі стандартів державної мови, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 листопада 
2019 року № 911, Положення про робочу групу з опрацювання питання й 
надання пропозицій та проєктів відповідних документів щодо використання 
копії програмного забезпечення інформаційно-комунікаційної системи 
«Іспитова система для визначення рівня володіння державною мовою» третіми 
особами, затвердженого рішенням Національної комісії зі стандартів державної 
мови від 27 серпня 2024 року № 274 «Про утворення робочої групи з 
опрацювання питання й надання пропозицій та проєктів відповідних документів 
щодо використання копії програмного забезпечення інформаційно-
комунікаційної системи «Іспитова система для визначення рівня володіння 
державною мовою» третіми особами», з урахуванням службової записки 
керівника апарату – завідувача сектору лінгвістичного й організаційного 
забезпечення діяльності Національної комісії зі стандартів державної мови 
Осадчого А. В. від 30 жовтня 2024 року № 4/1264-24, діючи в умовах введеного 
в Україні воєнного стану, Національна комісія зі стандартів державної мови на 
засіданні (протокол від 30 жовтня 2024 року № 88)

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Національної комісії зі стандартів державної мови від 
27 серпня 2024 року № 274 «Про утворення робочої групи з опрацювання 
питання й надання пропозицій та проєктів відповідних документів щодо 
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використання копії програмного забезпечення інформаційно-комунікаційної 
системи «Іспитова система для визначення рівня володіння державною мовою» 
третіми особами» такі зміни:

1) у пункті 3 цифри та слова «31 жовтня» замінити цифрами та словами «31 
грудня»; 

2) у Складі робочої групи з опрацювання питання й надання пропозицій та 
проєктів відповідних документів щодо використання копії програмного 
забезпечення інформаційно-комунікаційної системи «Іспитова система для 
визначення рівня володіння державною мовою» третіми особами слова та знаки 
«В. о. головного спеціаліста з питань правового забезпечення» замінити словами 
«Головний спеціаліст з питань правового забезпечення».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної 
комісії зі стандартів державної мови Ковтунець О. С.

Голова 
Національної комісії
зі стандартів державної мови Юлія ЧЕРНОБРОВ


